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Question écrite n° 14372

Texte de la question

M. Emmanuel Taché de la Pagerie alerte M. le ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire
concernant le contexte actuel de crise majeure affectant le secteur agricole, aggravée par la pandémie de covid-
19 et le conflit en Ukraine. Les agriculteurs européens, y compris français, sont confrontés à des défis sans
précédent. Ces difficultés, qui remettent en question la souveraineté alimentaire de l'Europe, nécessitent des
actions concrètes et coordonnées. Dans cette optique, M. le député souhaite connaître les mesures que le
Gouvernement envisage d'adopter pour soutenir le secteur agricole en cette période de crise. Comment M. le
ministre compte-t-il aborder les enjeux de souveraineté alimentaire, notamment en ce qui concerne les objectifs
de réduction des intrants, l'augmentation des jachères et les contraintes sur l'élevage, qui pourraient entraîner
une baisse significative de la production agricole nationale ? De plus, quelle est sa vision pour l'adaptation de
l'agriculture française aux nouvelles normes européennes, tout en tenant compte de la nécessité de renouveler
les générations d'agriculteurs et de moderniser nos infrastructures agricoles ? En outre, les répercussions des
évènements climatiques extrêmes et des crises économiques récentes ont mis en évidence la vulnérabilité du
secteur agricole français. Comment le Gouvernement envisage-t-il de collaborer avec les assureurs pour
proposer des solutions d'assurance récolte adaptées et suffisantes pour protéger efficacement les agriculteurs
français contre les aléas climatiques et les crises économiques ? Enfin, il souhaite savoir quelles initiatives il
prévoit de mettre en place pour faciliter le renouvellement des générations agricoles et comment il compte
assurer la transition vers une agriculture durable et souveraine, notamment en ce qui concerne la gestion de
l'eau, le développement des capacités énergétiques agricoles et l'adaptation aux normes et contraintes
environnementales croissantes.
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